



## **Руководство и сотрудники следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 75-й годовщине освобождения города Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков**



Сегодня в городе Орле на бульваре Победы состоялась торжественная церемония открытия бюстов Ивану Санько и Василию Образцову — героям-разведчикам, которые 5 августа 1943 года водрузили победное Красное Знамя на крыше дома № 5 по площади Мира в Орле.

В мероприятии наряду с первыми лицами Орла и Орловской области, ветеранами, почетными гражданами, приглашенными делегациями из других городов, представителями общественных и патриотических организаций приняли участие сотрудники следственного управления в составе делегации под руководством генерал-майора юстиции Анатолия Щурова – руководителя следственного управления СК России по Орловской области.



Церемония открытия состоялась сразу после возложения цветов к стеле «Орел — Город воинской славы».

## Изображения



04 Августа 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1246494>